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Пройшли опитування 15 % від
усіх випускників

ЗАГАЛЬНА
ХАРАКТЕРИСТИКА
ОПИТУВАННЯ 

Дата узагальнення -
березень 2025

Для опитування використовується
платформа SurveyMonkey

https://ru.surveymonkey.com/


66,7% повністю задоволені
освітою, отриманою в НУА

Середній бал задоволеності - 4,3

ХАРАКТЕРИСТИКА РЕСПОНДЕНТІВ

100% працюють 

У 66,7% робота повністю
пов’язана з отриманою в НУА
спеціальністю, у 33,3% - не
пов’язана



ПОАСПЕКТНА
ЗАДОВОЛЕНІСТЬ ОСВІТНЬОЮ
ПІДГОТОВКОЮ В НУА

Рівень теоретичної підготовки - 4,3
бала

Рівень розвитку особистісних якостей - 4,7

Рівень практичної підготовки - 3,7

Рівень розвитку soft-skills - 4,0



60% згодні, що  програмні
результати освітньої підготовки
враховували потреби ринку праці

Середній бал - 4,0

ПОАСПЕКТНА ЗАДОВОЛЕНІСТЬ ОСВІТНЬОЮ
ПІДГОТОВКОЮ В НУА

66,7% згодні, що зміст
підготовки, цілі освітньої
програми та програмні
результати враховували
тенденції розвитку
спеціальності та галузі.
Середній бал - 3,7

Організація та зміст освітнього
процесу дозволяють здобувачам
досягати запланованих програмою
результатів та компетентностей -
67,7% повністю та скоріше дозволяє 

Середній бал - 4,0



Освітня підготовка дозволила
сформувати важливі для професійної
діяльності м’які/соціальні навчики - 67%
повністю згодні; середній бал - 4,7

ПОАСПЕКТНА ЗАДОВОЛЕНІСТЬ ОСВІТНЬОЮ
ПІДГОТОВКОЮ В НУА

Обрали б знову університет 67% і
спеціальність  100% 

Практична підготовка під час навчання дозволила
здобути компетентності, необхідні для подальшої
професійної діяльності - 67% повністю або частково
згодні; середній бал - 3,7



ХАРАКТЕРИСТИКА ОСВІТНЬОЇ
ПІДГОТОВКИ В НУА

Сильні сторони (відкрите питання)

практика за кордоном  

стосунки між студентами і
викладачами

мультипредметність

можливість познайомитись з
випускниками, які працюють в схожій
сфері 

багато викладачів викладають свої
предмети з власного досвіду, а не з
підручника

професійні навички
викладачів

фаховість викладачів

наявність викладачів які
задіяні в галузі

лояльність та водночас
дисциплина викладачів



ХАРАКТЕРИСТИКА ОСВІТНЬОЇ
ПІДГОТОВКИ В НУА

Недоліки (відкрите питання)

Багато непотрібних заходів, які
обовʼязково потрібно
відвідувати

Частота оновлення освітніх
програм з швидкозростаючих
сфер діяльності 

Не так багато практичних
занять  

Забагато предметів, немає часу на
самостійне опрацювання матеріалу



ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОСВІТНЬОЇ ПІДГОТОВКИ В НУА 

(ВІДКРИТЕ ПИТАННЯ)

“Гнучкість, дисциплина,
професійність ”
“Професійно, корисно,
результативно”



МАКСИМАЛЬНА
ЗАТРЕБУВАНІСТЬ БЛОКІВ ЗНАНЬ,

КРІМ БАЗОВИХ

інформаційні технології - 100%
іноземна мова, управлінські
компетентності, комунікаційні
компетентності - по 67%



МАКСИМАЛЬНА
ЗАТРЕБУВАНІСТЬ ЯКОСТЕЙ ДЛЯ

УСПІХУ
адаптивність, гнучкість,
організатоські навички - 100%
ініциативність,
коммунікабельність,
дисциплінованість,
відповідальність - по 66,7%
працездатність, здатність до
ділового співробітництва,
високий рівень культури, активна
життєва позиція - по 33%



ЯКИМ ЧИНОМ ВИ ЗАЛУЧЕНІ ДО РОЗРОБКИ,
ВДОСКОНАЛЕННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ОП?

участь у проєктуванні та вдосконаленні ОП ( в тому
числі через опитування, фокус-групи, круглі столи) -
67%
аудит/рецензування освітньої програми або її
компонентів (робочих програм, модулів, тестів,
онлайн-курсів тощо); участь у проєктах із залучення
студентів ОП до заходів моєї компанії (екскурсії, “Один
робочий день з випускником”, стажування); проведення
спільної науково-дослідної роботи (проєкти,
конференції, дослідження); участь у позанавчальних
заходах (семінари, майстер-класи, тренінги, конкурси,
свята) - 33%



Середній бал задоволеності залученістю до
вдосконалення освітньої підготовки в НУА - 4,0

Основні комунікаційні канали: 
адміністрація, деканати, сайт - 67%
Телеграм-канал, викладачі - по 33%



ЯКИМ ЧИНОМ ВАМ БУЛО Б ЗРУЧНО НАДАВАТИ
ПРОПОЗИЦІЇ ДО ОСВІТНІХ ПРОГРАМ
УНІВЕРСИТЕТУ?

 надсилати пропозиції через сайт (67%) та
месенджери - 33%

ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ ДЛЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ
ОСВІТНІХ ПРОГРАМ ТА ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ?

“Більше роботи з штучним інтелектом. Скоріше за все буде доцільніше
включити майстер-класс від провідного фахівця, але обов'язковим для
відвідування учнями. Як мінімум почати с декількох пар. Та дойти до
невеличкого курса з цієї тематики. Дуже актуальна тема, з зазором на
перспективу”.
“Знаю, що в нуа є закордонні партнери. Вважаю, що можливо було б
перейняти досвід в них також” 


